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病状に対して診断や説明について

医師
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処置や検査時の説明

待ち時間への配慮

看護師
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処置や検査時の説明

待ち時間への配慮
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病院内の清潔さ

診察室内の雰囲気

プライバシーの配慮について

会計の待ち時間

リハビリ訓練室の清潔さ

リハビリ訓練室の雰囲気

トイレの使いやすさ

トイレの清潔さ

ホームページについて

施設・設備の状況

満足 普通 不満 わからない 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受付から診察までの時間について

診察時間について

診察後から会計までについて

待ち時間
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